
2009-2010 Additional Questions-Common Data Set 
(Selected for Student Right to Know) 

Loyola University New Orleans 
 
F15.   Of students graduating in the last year, what percentage had offers for full-time 
jobs within 6 months of graduation?  43.7% (at graduation) 
 
F18.  Percentages of graduates who pursue further study: 
 % continue immediately 
 % continue within one year  
 64.4 % continue within ___ years (sometime in the future, survey does not specify 
years)  
 
F19.  Of all graduates who pursue further study, what percentages pursue further study in 
the following field: 
 Master of Business Administration (MBA):  12.3% 
 Law School:  31.8% 
 Dental School:  1% 
 Engineering:  0% 
 Theological School/Seminary:  .5% 
 Education:  3.6% 
 Graduate Arts & Sciences Programs:  22.1% 
 Veterinary Medicine:  0% 
 Medical School:  28.7% 
 
F21.  Percentage of graduates of 4-year programs who typically continue their education 
within one year of receiving their bachelor's degrees. 
 
 Percent who enter law school    8% 
 Percent who enter medical school    8% 
 Percent who enter MBA programs  3% 
 Percent who enter other graduate or professional programs 42% 
 Percent who enter graduate or professional programs (total)  61% 
 
F22.  List graduate schools most often selected by your recent graduates:  Loyola 
University New Orleans, Louisiana State University, Tulane University, University of 
New Orleans, University of Texas  
 
F23.  Percentage of graduates who enter job market in field related to major: 
 Within six months of graduation:  55% (from Career Development). 
 Within one year of graduation:  ___% 
 Within two years of graduation:  ___% 
 
F24.  List firms that most frequently hire graduates:  Teach for America; 

Teach NOLA; Ochsner Medical Systems; Tulane Medical Systems 
Jefferson Parish; Brennan Group, Catholic Charities, Entergy 


